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Anunț de presă  

                                          finalizare proiect 
 

Reabilitarea structurii școlare Municipiul Reșița – 

Colegiul Tehnic  Reșița 
 
 

Beneficiar: Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Reșița. 
Obiectivul general al proiectului este creșterea calității  infrastructurii educaționale relevantă pentru piața muncii, în 

vederea îmbunătățirii disponibilității, calității și relevanței acesteia și a dotărilor pentru obținerea de performanțe și dobândirea de 
competențe care să asigure resursele umane necesare unei dezvoltări durabile. 

Obiectivul specific al Priorității de  investiție  4.5 este creșterea calității infrastructurii educaționale relevante pentru piața 
forței de muncă. 

Obiectivul Specific 1  - Îmbunătătirea calitatii  în frastructurii Colegiului Tehnic Reșița,  prin  efectuarea de lucrări de 
reabilitare, modernizare,  inclusiv  instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei , în scopul reducerii consumurilor 
energetice din  surse convenționale și a emisiilor de gaze cu efect de seră. Obiectivul specific este fundamentat de faptul au fost 
optimizate activitățile prin  creșterea nivelului de confort, sigurantă și igienă și au fost create condiții optime de educare și învățare 
la standarde comparabile cu cele impuse  în  Uniunea Europeană. 

Obiectivul Specific 2 -  Dotarea cu aparatură tehnică la standarde cerute în momentul de față pe piața muncii. Obiectivul 
specific este fundamentat de faptul că este absolut necesară modernizarea  în frastructurii educaționale generând un avantaj fată 
de liceele teoretice preferate în prezent de către absolvenții de gimnaziu, lucru care duce la creșterea competitivității între licee și 
la lărgirea ofertelor educaționale pentru elevi.  

Obiectivul Specific 3 - Imbunatatirea serviciilor educaționale oferite comunității de  Colegiului Tehnic Reșița, prin 
dezvoltarea profesională a elevilor, a formării ca personalitate socială și prin pregătirea pentru piața muncii. Obiectivul specific 
este fundamentat de necesitatea asigurării confortului necesar derulării proceselor educaționale și  în  condiții de siguranță. 
 

Rezultatele proiectului 
▪ Infrastructură a  Colegiului Tehnic Reșița reabilitată și modernizata, prin  efectuarea de lucrări la clădiri și la spațiile 

exterioare, prin reducerea costurilor cu energia termică,  îmbunatatirea clasei energetice a clădirilor, crearea unei 
infrastructuri școlare moderne adecvată desfasurarii procesului de învațământ, asigurarea facilitaților pentru orele de educație 
fizic, prin renovarea sălii de sport, funcțională și adecvată capacitatii unității de învățământ pe care o deservește.  
 

▪ Dotarea Colegiului Tehnic Reșița, asigurându-se astfel conditiile materiale necesare desfășurarii unui proces didactic de 
calitate,  în  conformitate cu cerințele actuale; 
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▪ Îmbunatatirea serviciilor educaționale,  asigurâdu-se șansele de dezvoltare profesională ale fiecarui elev,   în  vederea  
dobândirii unei calificări pentru care există oportunitati de ocupare  în  meserii sau ocupații oferite de piața muncii locală, 
judeteană, regională, națională, precum și pentru continuarea  învățării de-a lungul  întregii vieți,   în  vederea adaptării la 
schimbările tehnologice specifice economiei bazată pe cunoaștere; 

▪ Numrăul total de participanți la procesul educational  înscriși  la Colegiul Tehnic Reșița la începutul proiectului:  
✓ Total elevi  înscriși 540, din care 401 baieti, 139 fete. Elevi proveniți din categorii dezavantajate: 15 elevi. 

▪ Numrăul total de participanți la procesul educational  înscriși  la Colegiul Tehnic Reșița după finaliizarea proiectului: 
✓ Total elevi  înscriși 568, din care 373 baieti, 195 fete. Elevi proveniți din categorii dezavantajate: 110 elevi. 

Persoane cu dizabilitați: 1.  
 
Valoarea totală a proiectului este de 14,307,432.74lei. 
Valoarea eligibilă nerambursabilă totală a proiectului este 13,136,111.09 lei din  care: 11.165.694,43 lei  – FEDR. 
Cod MySMIS: 126353 
 
Impactul proiectului la nivel de regiune: 

 
Categoria  infrastructurii subiect al proiectului este  infrastructura educaționala pentru  învățamantul profesional și tehnic și 
învățarea pe tot parcursul vieții.  În  cadrul colegiului exista: liceu zi, liceu seral,  învățîmânt profesional, învățământ postliceal. 

 
Nivelul de educație este factor un cheie al dezvoltării naționale, deoarece determină în mare măsură activitatea economică și 
productivitatea, mobilitatea forței de muncă, creând premisele, pe termen lung  cresterea calității infrastructurii educaționale 
relevantă pentru piata muncii, în vederea îmbunatățirii disponibilității, calității și relevantei acesteia și al dotarilor, pentru 
obtinerea de performante scolare și dobândirea de competențe care sa asigure resursele umane necesare unei dezvoltari durabile. 
 
Implementarea acestui proiect și rezultatele sale contribuie la dezvoltarea economică și îmbunătățirea condițiilor de viată ale 
comunităților locale și regionale, prin: 
 

✓ Crearea unei  infrastructuri adecvate ciclurilor educaționale și profilul educațional al populației , reprezentând 
condiții esențiale pentru o creștere inteligentă, durabilă și favorabilă a incluziunii.  

 
✓ Investițiile realizate prin proiect vor contribui la consolidarea rolului Municipiului Reșița, ca motor de creștere 

socială și educațională din regiune, prin îmbunătățirea disponibilității, calității și  relevanței infrastructurii 
educționale și a dotărilor existente. 
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